



PDC售地予企业获益良多 首长促反对党勿再谩骂

BULETIN MUTIARA

Admin

November 5, 2021 (<https://www.buletinmutiara.com/pdc%e5%94%ae%e5%9c%b0%e4%ba%88/>)



(<https://www.buletinmutiara.com/wp-content/uploads/2021/11/WhatsApp-Image-2021-11-05-at-11.15.18.jpeg>)

槟州首长曹观友强调，槟城发展机构（PDC）售地予本地与跨国企业进驻一举数得，设厂带动槟城经济发展和打响槟州名堂之余，也创造更多就业机会。

因此，他认为，州内反对党时常指责州政府售卖土地，等同于指责前来买地设厂的跨国和本地企业，把前者对经济的贡献变为谩骂。

“没有土地给来槟城投资的企业，他们怎么来建设工厂、聘请本地人工作和让服务这些企业的中下游公司受惠？所以别再骂了，所售卖的土地都为国家经济发展做出重大贡献。”

他是在与本地3家大型企业，即阁代科技（GREATECH）、腾达科技（PENTAMASTER）及UWC宣布再投资的记者会上，致词时这么表示。

他重申，槟城发展机构多年来努力招商，成功吸引了许多国内外企业进驻，而这些公司都需要州政府售卖的土地，来完成设厂。

“试想想，如果没有这些企业来到槟城投资，没有当局在州内策划的9个工业园区，槟城现在将会是什么样子？”

他说，得益于完善的工业生态环境，槟州成为了投资者的主要选择，而州政府将会继续朝着这方面前进，未来将会发展更多土地，充作工业用途。

还有2个工业园区正在策划

“目前还有2个工业园区正在策划中，分别是峇都加湾第二工业园和位于峇都加湾体育中心附近的另一个工业园计划。”